thie

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH

000 «IMrcC K»

630025, Hosocubupcek, Beppckoe wocce, 61
Ten.: +7 (383) 363 34 29

E-mail: info@gardis.ru

www.gardis.ru, www.gardis.kz

Bopora pacnamnbie M3D (¢ duaanmem)

(usm. 2)

[TACIIOPT
NMHCTPYKLUA 10 CbOPKE

HoBocubupck 2023




Bopora pacnamasie M3D (¢ dpnannem). M3m.2_10.04.2023

COJEP)KAHUE

Conepxanue
1.0cHoBHBIC CBeeHU 00 U3deIUHU

2.
. KoMmiekTHOCTH

. MoHTa:x BOpoT

. O0mue ycJoBUs IKCIJIYyaTAllUU
. TpaHCIOPTHPOBKA U XpPaHEHHUE
. F'apanTUN U3roTOBUTEJIS

. CBHI€TeIbCTBO 0 IPHEMKe

. CBH1eTEILCTBO 0 MPOJAKe

©O© 00N O W

OcHOBHbBIE TEXHHYECKHE XapaKTEePUCTUKHU



Bopora pacnamasie M3D (¢ dpnannem). M3m.2_10.04.2023 -3-

1. OcHoOBHBIE CBeJIeHHUS 00 M3NEeJINU

1.1. Bopora pacnamHbie TpeaHa3HAYCHbl IS KOHTPOJIUPYEMOTO Tpoe3ja JIOAeH 3a IMEepUuMeTp
OTPXICHHUS TEPPUTOPUMA, IUIOMIAJIOK PA3IMYHOTO HA3HAYEHUS C LEIbI0  MPEIOTBPAIICHHS
HECAaHKIIMOHUPOBAHHOI'O JOCTYIa, B KadecTBe (DHM3UYCCKOTO MPEISTCTBUSA, a TakKe KaK JJICMCHT
KOHCTPYKIIUA TEXHUYECKUX CPEJICTB OXPaHBI.

1.2. BopoTa cocTosT U3 ABYX CTOJOOB M JIBYX CTBOPOK (puc. 1). Pama cTBOPOK BOPOT BBHINOJHEHA U3
cranbpHOro npoduis ceueHuem 60x40x1,4, 3amoHEHUE CTBOPKHM CBapHas ceruyaras naHeib. KperieHnue
CTBOPKH BOPOT K KaXKJIOMY M3 CTOJIOOB OCYIIECTBIISCTCS IMOCPEACTBOM IMeTenb. /{151 3aKkpbhIBaHUsI BOpOTa
000pyIyIOTCS MPOYIIMHAMU I10J] HABECHOM 3aMOK.

1.3. IlpennpusaTue-u3roToOBUTENh OCTABJISAET 3a COOOW MPaBO BHOCHUTh M3MEHEHHUS B KOHCTPYKIIHIO
W3JIeNUs, HE YXYAMAIINEe ero MoTpeOuTenbckue cpoiicTBa. [IpM ATOM BO3MOXXKHO HW3MEHEHHE
XapaKTEPUCTHK U KOMITJIEKTA ITOCTaBKH.

1.4.1lo ycTOWYMBOCTH K BO3JCHCTBHIO TEMIIEpPAaTypbl M BJIAXKHOCTH OKPYXKAIOIIETO BO3yXa
BOPOTa COOTBETCTBYIOT BUAY KiaumaTuueckoro ucnomdaenus Y XJI1 'OCT 15150-69.

1.5. U3nenue usrorosiaeHo B cooTBercTBUM ¢ 1Y 5260-003-58610648-2014 «Mertajumnueckue
naHenbHble orpaxkacHus 'apauc. TeXxHUUeCKUe yCI0BU.

1.6. UsroroButens: OO0 «III'C-K». Axpec U3rOTOBHTENS TOBapa M MECTO €TI0 HaXO0XKJICHUS:
Poccus, 630025, r. HoBocubupck, bepackoe mocce, 61. Ctpana npoucxoxaeHus Tosapa: Poccus.
TosapHas mapka — «I'apauc».

2. OcHoOBHbIE TEXHHYECKHE XaPAKTEPUCTUKHU

Cmesopka sopom b Cmon6 nod nemnu

‘]_ I 1T _D

Ht5

q TT1 T D

7 Y 7

% 77 /[MaHenb 3anonHeHus

70

Puc. 1. Bopota pacnainsie co crondamu ¢ ¢anuem

B 3aBuCHMMOCTM OT HampaBlIeHHsS OTKpPBIBAaHUS CTBOPOK pa3jiMyal0T BOpOTa HapyXHbIE U
BHYTpPEHHHUE.

Hapysicnvie 6opoma — BOpoTa ¢ OTKPBIBAHHEM CTBOPKH HAPYXKy OT OXPaHIEMOI0 0OBbEKTa.

Hapy’xHoe uiu BHYTpeHHEE OTKpPBIBAHHE BOPOT OOECIEUHMBAETCS COOTBETCTBYIOIIEH yCTaHOBKOM
CTOJIOOB MO/ METIN, OHU JOJKHBI ObITh Pa3BEPHYTHI MPUBAPEHHBIMH YIIAMH JIJIsl KPEIUIEHUS TeTeNlb B
CTOPOHY OTKPBIBaHHs CTBOPKU BOPOT (BHYTpPb OXpaHsIEMON TEPPUTOPUH WU HAPYXKY).

I'padnueckoe wn300pa’keHHE BOPOT C PA3IUYHOW CTOPOHOM OTKpBIBaHMS (HApPYKHBIX WU
BHYTPEHHHUX) IPUBEICHO B Tabiuue 1.



Bopora pacnamasie M3D (¢ dpnannem). M3m.2_10.04.2023 -4 -

Tao6auna 1
Bopota pacnaminbie
BHewHAR CcmopoHa ozpaxoeHus
[emna A 7 Memasn

BHewHsAA cmopoHa ozpaoxderus
[poywuHa

B e UUUHﬂuuuu\IUUHUUUU\IUUU\ILM_UI\IHH\I\IUUU\IUUHH\IUU\IUUUUH
H HHHUC
yIp =oic=m

/ \

Meman s X Memna
OxpaHAemon MeppumopuR

| Tpoywura |
HapysxHbie e e I A
LI
=) ==
(xpariferas meppumopLsA

Yros oTKpbIBaHUs CTBOPOK - 180°

BapuaHThl HCIIONHEHUS BOPOT PACHAlllHBIX C HAPY>KHBIM OTKPBIBAHUEM CTBOPOK B 3aBUCHMOCTH OT
TpeOyeMoii BBICOTHI, TPOEMa BOPOT U TUIIA 3aNIOJHEHUS MpUBEIEHBI B Tabnue 2.1.

Taoauma 2.1
= R
E = = = -kz“ % = E
g = = S = * Eé_, = g
5 == .) ° s = 5 8 5
= = S g 5 A 2, = 5
VcioBHOE 0603HaUEHHE 8 2 = 0 2 g Q' = = =
= 2 = S o Q g s © 2
BOPOT E = 5 =S 2 3 o &
£ £ S S 3 = o = 3
© ast = = 9]
g S = 35 g = o =
3 = 2 E o () =
= M = s g S o g
= = © ~
BP.160.300.M3D.H 3100+10 3020 | 1525x1460
+10 80x80x2
BP.160.400.M3D.H 4100 4020 | 1525x1960
1600 | 1600 10 4
BP.160.500.M3D.H 5100 5020 | 1525x2460
80x80x3
BP.160.600.M3D.H 6100+10 6020 | 1525x2960
BP.180.300.M3D.H 3100710 3020 | 1725x1460 | 80x80x2
BP.180.400.M3D.H 4100+10 4020 | 1725x1960
1800 | 1800 10 B0xB0X3 | 4
BP.180.500.M3D.H 5100 5020 | 1725x2460
BP.180.600.M3D.H 6120"10 6020 | 1725x2960 | 100x100x4
03D
BP.210.300.M3D.H 3100*10 | 3020 | 2025x1460 | 80x80x2
4
BP.210.400.M3D.H 4100710 4020 | 2025x1960
2100 | 2100 110 BRSO3
BP.210.500.M3D.H 5100 5020 | 2025x2460
4/6
BP.210.600.M3D.H 6120110 6020 | 2025x2960 | 100x100x4
BP.250.300.M3D.H 3100+10 3020 | 2425x1460
+10 80x80x3 4
BP.250.400.M3D.H 4100 4020 | 2425x1960
2500 | 2500 10
BP.250.500.M3D.H 5120 5020 | 2425x2460
100x100x4 | 4/6
BP.250.600.M3D.H 6120"10 | 6020 | 2425x2960
*["abapuThl CTBOPKH (BBICOTA X ILIUPUHA)
**Brp- BHyTpeHHEe pacCTOSTHIE MEXAY CTOI0aMHU




Bopora pacnamasie M3D (¢ dpnannem). M3m.2_10.04.2023 -5-

BapuaHTBI HCTIOJTHEHUST BOPOT PACHAIIHBIX C BHYTPEHHHM OTKPBIBAHHEM CTBOPOK B 3aBHCHMOCTH
OT TpeOyeMol BBICOTHI, TPOEMa BOPOT U TUIIA 3aNIOJTHEHUS PUBEICHBI B Tabymie 2.2.

Ta6aumua 2.2
-3 I N =5 z :
QE = = 3 s %:L \é/ > =]
S| T| 2| g2 | = 3 g :
= S Lg Fm < = 5 S
VcioBHOE 0603HaUEHNE 8 2. = O g Q' = S =
= o) ) S > B S 13) o
BOPOT B A S = O 2 o g B
g s < S g =] o] = 3
< o e 56 < & Q g
= | 5| E| g° Z = g =
= m S & § S @) 5
= = = ~
BP.160.300.M3D.Bn 3100710 | 3020 | 1525x1460
+10 80x80x2
BP.160.400.M3D. Bu 4100 4020 | 1525x1960
1600 | 1600 10 4
BP.160.500.M3D. Bu 5100 5020 | 1525x2460
80x80x3
BP.160.600.M3D. Bu 6100710 | 6020 | 1525x2960
BP.180.300.M3D. Bu 3100M10 | 3020 | 1725x1460 | 80x80x2
BP.180.400.M3D. Bu 4100710 | 4020 | 1725x1960
1800 | 1800 10 80x80x3 4
BP.180.500.M3D. Bu 5100 5020 | 1725x2460
BP.180.600.M3D. Bu 6120"10 6020 1725x2960 | 100x100x4
03D
BP.210.300.M3D. Bu 3100710 | 3020 | 2025x1460 | 80x80x2
4
BP.210.400.M3D. Bu 4100710 | 4020 | 2025x1960
2100 | 2100 10 80x80x3
BP.210.500.M3D. Bu 5100 5020 | 2025x2460
416
BP.210.600.M3D. Bu 6120710 | 6020 | 2025x2960 | 100x100x4
BP.250.300.M3D. Bu 3100"10 | 3020 | 2425x1460
+10 80x80x3 4
BP.250.400.M3D. Bu 4100 4020 | 2425x1960
2500 | 2500 10
BP.250.500.M3D. Bu 5120 5020 | 2425x2460
100x100x4 4/6
BP.250.600.M3D. Bu 6120710 6020 | 2425x2960

*["'a0apuThl CTBOPKH (BBICOTA X IIUPUHA)
**Bnp- BHyTpeHHEE PACCTOSHHUE MEXKIY CTOJI0aMU




Bopora pacnamasie M3D (¢ dpnannem). M3m.2_10.04.2023 -6 -

3. KomniekTHOCTB
Bopota mocraBistorcs B pa3o0OpaHHOM BHE C KOMIUIEKTOM COOTBETCTBYIOIICH (YPHUTYpHI H
Kperexa, ¢ IMacrnopToM, MHCTPYKIUEH Mo cOopke, B ymakoBKe. KommuecTBO 37IEMEHTOB, BXOJSIINX B
CTaHJApTHBIN KOMIUIEKT TOCTaBKHU, IPUBEIECHO B Tabiuie 3.
Ta0auna 3

YcaoBHOE 0003HaUEHHE BOPOT

HamnmenoBaHue 311eMEHTOB

BP.160.500.M3D.X
BP.160.600.M3D.X
BP.180.300.M3D.X
BP.180.400.M3D.X
BP.180.500.M3D.X
BP.180.600.M3D.X
BP.210.300.M3D.X
BP.210.400.M3D.X
BP.210.500.M3D.X
BP.210.600.M3D.X
BP.250.300.M3D.X
BP.250.400.M3D.X
BP.250.500.M3D.X

BP.250.600.M3D.X

™1 BP.160.300.M3D.X
BP.160.400.M3D.X

Cropka 1525x1460

N

CtBopka 1525x1960

N

CtBopka 1525x2460

Cropka 1525x2960 2

Cropka 1725x1460 2

CrtBopka 1725x1960 2

CrBopka 1725x2460 2

Cropka 1725x2960 2

Crsopka 2025x1460 2

Creopka 2025x1960 2

CrtBopka 2025x2460 2

CrBopka 2025x2960 2

Cropka 2425x1460 2

Cropka 2425x1960 2

CtBopka 2425x2460 2

CrBopka 2425x2960

Cronb mox netim 2 2
CI19.1600.80.80.20.RAL

Croin0 nox netiu 5
CI1d.1800.80.80.20.RAL

Croi0 nop neTinu 5
CI1$.2100.80.80.20.RAL

Croi0 nop netim 5 5
CI1®.1600.80.80.30.RAL

Croi0 nop netiu 5 5
CI1®.1800.80.80.30.RAL

Croi0 no et 2
CI19.2100.80.80.30.RAL

Croi0 nox netim 5 9
CI1®d.2500.80.80.30.RAL

Croi0 no meTim
CI1®.2100.80.80.30.RAL/ 2
CI1®.3.2100.80.80.30.RAL™*

Croi0 nop netim 5
CI1d.1800.100.100.40.RAL

Croi0 nox netim
CI1®d.2100.100.100.40.RAL/ 2
CI1®d.3.2100.100.100.40.RAL*

Croi0 nop metim
CI1d.2500.100.100.40.RAL/ 2
CI1®d.3.2500.100.100.40.RAL*

3arnymka 3CI1.80.80.20 2 | 2 2 | 212122 2 2 2 2 |2

N
N
N

3arnymka K100/C

N

3arnymka 3CI1.60.40.15 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 | 4|4

X — napyxuoe (H) nnu BHyTpennee (BH) oTkpbrIBaHKE BOPOT
*Tun cTon0a B 3aBUCUMOCTH OT THIIA M KOJTMYECTBA METENb JUIsl HABEIITHMBAHHS CTBOPOK BOPOT




Bopora pacnamasie M3D (¢ dpnannem). M3m.2_10.04.2023

-7-

B xomrmiekT ¢ypHUTYpBI B Kpemnexa st BopoT co cronbamu 80x80 BXoasaT (B 3aBUCHMOCTH OT

BaprnaHTa KOMIUJICKTAllUU U KOJIMYECTBa HCTGJ’IB):

Taoauma 4.1

Bapuanr 1

Bapuant 2

3acoB rapaxubiii (D16 nmomyasromar 420 mMm),

3acoB rapaxubiii (D16 nonyasromat 420 Mm);

KommiexT nerens BOpoT:

e [lerns [1.50.110.60 — 4 1wT./6 wmT.

e Bxaanein BK.26.45.80 — 4 1t./6 mT.

e bont otkupnoit 7002-0589 YV (M16x110 monHas
pe3nba) 'OCT 14724-69 — 4 1mt./6 1.

e Bunt M12x50 FOCT 11738-84 — 4 t./6 .

e Bunt M10x16 DIN 7991 — 8 wt./12 mwr.

e ["aiika mIeCTUrpaHHas cO CTOMOPHBIM KoJblloM M12
DIN 985 — 4 m./6 mir.

e T"aiika M 16 DIN 934 — 8 mmr./12 mT.

e [Ilaii6a 12 DIN 125 — 8 m./12 .

e [Ilaii6a 16 DIN 125 — 8 m./12 .

KommiekT nerens BOpoT:

e [letns cTBOpkH — 4 mT./6 WIT.

o [lItudt — 4 wr./6 wWrT.

e [Ilaii6a 16 natyss — 8 mT./12 wrT.

e Boat otkuanoiiM16x100 DIN 444 — 4 1ur./6 .
e Bunt M8x20 DIN 7985 — 8 mrr./12 mir.

e ["aiika M 16 DIN 934 — 8 mr./12 mr.

e |1laii6a 8 «rpoBep» DIN 127 — 8 mr./12 mir.
o [1laii6a 8 DIN 125 — 8 mr./12 mr.

e ]Ilaii6a 16 DIN 125 — 8 mt./12 wr.

o Ilmnuut 2,5x32 I'OCT 397-79 — 4 wt./6 1mT.

B xommiexT ¢GypHUTYpBI U Kpeneka i BopoT co ctondamu 100x100 BXoasT (B 3aBUCUMOCTH OT

BapHaHTa KOMIUICKTAllMU U KOJIUYCCTBA HeTeJ’IL):

Taoauua 4.2

BapuanT 1

Bapuant 2

3acoB rapaxubiii (D16 nmomyaBTomar 420 Mm);
KommuiekT kperuenus naHemnu:

o [Inanka npwxumaas [111.40.30 — 6 wr./8 wrT.

o Camope3 kpoBelbHbIH 6,3%x32 DIN 7504 — 6 mt./8 mT.

3acoB rapaxubiit (@16 nmomyaBromar 420 Mm);
KommuiekT kperuienus naHemnu:

o [Inanka npmwxumHaas [111.40.30 — 6 wt./8 mT.

e Camope3 kporenbHbIi 6,3%x32 DIN 7504 — 6 mit./8 mr.

Kommekr nereias BOpoT:

e [lerns [1.50.110.60 — 4 1wT./6 mT.

e Braaneim BK.26.45.80 — 4 mit./6 mT.

e bonr otkuanoit 7002-0589 VYV (M16x110 mnonnas
pe3pba) [OCT 14724-69 — 4 mT./6 .

e Bunat M12x50 I'OCT 11738-84 — 4 mt./6 .

e Buat M10x16 DIN 7991 — 8 mrt./12 mT.

e ["aiika miecTUrpaHHas cO CTONOPHBIM KoJboM M12
DIN 985 — 4 mT./6 mr.

e ["aiika M 16 DIN 934 — 8 mr./12 mr.

o [Ilafi6a 12 DIN 125 — 8 mur./12 .

o [Ilafi6a 16 DIN 125 — 8 tur./12 .

Kommnekr nerens BOpoT:

o [lerns cTBOpKH — 4 mT./6 WIT.

o lItudt — 4 wt./6 wWrT.

o [Ilati6a 16 natynp — 8 mt./12 mrT.

e Boat orkuauoiiM16x100 DIN 444 — 4 1ur./6 .
o Bunt M8x20 DIN 7985 — 8 mrr./12 mT.

e ["aiika M16 DIN 934 — 8 mt./12 mrT.

o [Ilati6a 8 «rposep» DIN 127 — 8 mmir./12 .
o [Ilati6a 8 DIN 125 — 8 mrT./12 1.

o [Ilati6a 16 DIN 125 — 8 tur./12 1.

o Immunt 2,5%x32 'OCT 397-79 — 4 wmt./6 miT.

4, MoHTaxx BOpoT

4.1. TpeboBaHus 6€30MaCHOCTH.

41.1.

Bce pa6OTH AOJDKHBI  IIPOBOAUTHCA C CO6J'IIO,Z[GHI/I€‘M Tpe6OBaHI/II>'I HeﬁCTBYIOHIHX

HOPMATUBHBIX TOKYMCHTOB I10 TEXHUKE 0e30IMacCHOCTH HAa MECTEe MOHTa)Xa U 9KCILTyaTalguu U3ACJIus.

4.1.2.

beszomnacHocTh pou3BoicTBa paboT 10 cOOpKE BOPOT paclalIHbIX 00ECIEUNTh:

- IOATOTOBKOW M OpraHu3aluel MecT MPOU3BOICTBA PadoT;

- IPUMEHEHUEM CPEJICTB 3alUThI, PA0OTAIOIINX;

- BCC HCIOJB3YEMBIC IIPU IIPOBCIACHUHN pa60T HHCTPYMCHTHI, HpI/ICHOCO6J'IeHI/I5I, Marepuajibl U

MNPUHAJICIKHOCTU JOJIZKHBL OBITH HUCIIpaBHbI W HWMCTH AKTYaJIbHBIC CPOKU IMMPOBCACHUA HUCIIBITaHUI

(moBepKHU, TOAHOCTH U T. I1.).
4.1.3.

[Tpu opranuzanuu padot Ha BeicoTe 6osee 1,5 M paOOTHUKM JOKHBI ObITH 0OecCreueHb

CpeACTBAaMHU 3alllUTBI OT MAaJACHUSA C BBICOTBI U APYTUMH MPECAOXPAHUTCIIbBHBIMU CPCACTBAMH, a4 TAKKC

CYMKaMH ISl IEPEHOCKHU M XPAaHEHUsI PyYHOI'O MHCTPYMEHTA M KPETIEKHBIX MaTEPHUAIIOB.

4.1.4.
I/ICKYCCTBGHHOM OCBCIICHHNU.
4.15.
Bectu cormacHo CIT 70.13330.2012.

Paboter mo MOHTAXy BOPOT BBIIIOJHATE B CBCTJIOC BPEMA JHA WK IPU JOCTATOYHOM

PaGoTbl 1O BBIMOJIHEHUIO OETOHHBIX U KEJIE300€TOHHBIX MOHOJUTHBIX KOHCTPYKIIMM




Bopora pacnamasie M3D (¢ dpnannem). M3m.2_10.04.2023 -8 -

4.2.  VHCTpyMEHTHI JJIs MPOBEACHUS MOHTaXXKa

[Tpu MOHTaXe PEKOMEHTyeTCS MOJIb30BAThCS CISAYIOIIMMI HHCTPYMEHTAMHU:

- K04 raeyHbli ¢ OTKpBITEIM 3¢BoM 19x24 T'OCT 2839-80 wnm mypynoBepT €O CMEHHBIMHU
rojioskamu Ha 19 u 24;

- OTBEpPTKa ¢ HAOOPOM T'OJIOBOK JIJIsl BHYTPEHHETO IECTUTPAHHUKA ¢ pazMepaMu S 5; 6 u 10 MM;

- orBepTka PH-2-A-2 'OCT P 53935—2010;

- ypoBeHb ctpoutenbHbiil YC6-4 OCT 9416—S83 (mymnoi 1200 mm);

- pynerka P3V3II T'OCT 7502—98 (nnunoit 3 m);

- yCTaHOBKa JUIsi OypeHHUs TPYHTA (BUI M XapaKTEPUCTHKH OTPEACISIFOTCS TPOSKTOM);

- Oyp Ha 12/16 myis cBepicHus B OeTOHE.
4.3. MoHrax

4.3.1. YcraHoBka cToJI00B BOPOT Ha OETOHHOE OCHOBaHKE MO0 Ha 3aKJIaIHbIC IETaIIH.

4.3.1.1. YcraHOBHTH CTOJIOBI B IPOCKTHOE MOJOKCHHE, YUUTHIBAs BUJ CTBOPOK BOPOT (HApY KHBIE
WIA BHYTPEHHHUE), CTOJIOBI MO TETIH Pa3BEPHYTh MECTaMH YCTaHOBKH OTKHJHBIX OOJTOB B CTOPOHY
OTKPBIBaHUSI CTBOPOK BOPOT (BHYTpPbh OXPaHsAEMON TEPPUTOPHH WA HAPYKY ).

B Cmon6 nod nemnu

] i

H+5

1 ) |
Cmon6 80x80 T = T
< 32,5 iz T
c\l — K - . = ' ’
o \ /’/ %ﬂ% v by
Z 1|l| 7 7z
- 110_ — 3 e S Ozpaxdaemas meppumopus
(R ) ) ﬂ;__ ) ) -%. MpodonsHas ock
Y 0 - =) nunuu ozpandenus
© Cment 100x100l * M CmopoHa omxpmaaﬁu;\' - P
< —247 2oms. HapyxHoe
- _.;ﬁT_I—T—H—\ , B | omkpeisaHue
G :
X |- —{:+ - I| l‘?'l —28 O
NI = ) S _2omeN ¥ /A Mpodonexas ock

- o CmopoHa omKpbI8aHus BHympeHHee

**Pasmepsl ymovYHUmMs 1o Mmecmy

OMKpbicaHue

H i H_ea_/' / Im! '. - - - v $ T a
' \{T/ 754+ ?E Ozpaxdaemasn meppurﬂﬁ;n’g NIUHUU ogpakoeHnus

Puc. 2. YcranoBka cTon60B BOPOT

43.1.2. Ilpu ycraHOBKE Ha OETOHHOE OCHOBaHHE
(JleHTOYHBIH QPyHIAMEHT UM OETOHHBIN 110JI BHYTPHU 3/1aHUMN)
MIPOU3BECTH HW3TOTOBJIEHHE (YyHJIAMEHTAa B COOTBETCTBHM C
npoekToM. Pa3mepsr oOpe3a pynnamenta He meree 350x350 T2x100, x50 s wm)
MM, MUHUMaJIbHas TOJIIIMHA 6eTOHHOro ocHoBaHus 200 MM, .
beron kmacca He Menee B15, F50. Koncrpykumio ;’;”i’::“ cmoria  12/16 0N 125 1 um)
¢yHIamMeHTa TpUHUMaTh Ha OCHOBAaHMM HMHXXEHEPHO- g i .
re0JIOTMYECKUX M3BICKAHUIA. T

[IpousBecTn pa3MeTKy MOJ YCTaHOBKY CTOJIOOB BOPOT Ay =
U TIPOCBEPJIUTH OTBEpPCTHUS Auamerpom 12/16 MM Ha riyOuHy U s
100/150 MM mox aHkepHble OonThl ais cTonboB 80x80 u
100x100  cooTrBeTCTBEHHO. BepTHKanpHOE  IOJOKEHHE
CTOJIOOB  OTPEryJMpOBaTh C MOMOILIBIO CTPOUTEIHHOIO
ypoBHs. [Ipom3BecT KpemuieHHE CTOJ0OB aHKEPHBIMH
6onramu ¢ moctaHoBKko# mai6 12/16 DIN 125 (puc. 3). Puc. 3

AHKepHelU GoAm ¢ 2auxou



Bopora pacnamasie M3D (¢ dpnannem). M3m.2_10.04.2023 -9-

BHUMAHMUME! PaGotel mo MOHTaXy CTOJOOB MPOBOAHWTH TOJBKO MoOciae Habopa OETOHOM

npoyHocty He MeHee 70% (He menee 3 mHEN).
4.3.1.3. Tlpu ycraHOBKE Ha 3aKJIaJIHBIC JETATN 00CCIICYUTh MOTHYIO MPUBAPKY (iaHIa cToI0a Mo

KOHTYpY (pekomeHayemas 3akinaanas MH126-6 no cepun 1.400.15.B1.130-59).
BHUMAHMUME! Ilpu yctaHOBKEe CTOJOOB BBIAEpPXKATh paccTosiHue Brnp B COOTBETCTBUU C

tabmunamu 2.1, 2.2 u puc. 2.
4.3.1.4. TlpoBepuTh BEPTUKAIBLHOCTH CTOJIOOB TIPH TOMOIIH  CTPOUTEIHHOTO

3adukcupoBars monoxeHue crondos. [locne pukcanuu cToNOb 3arayIIUTh 3arTyIIKAMU.

YPOBHS.

4.3.2. YcraHOBKa nerelb
3aKpenuTh METJIM Ha CTBOPKAX BOPOT M YCTAHOBUTH OTKHIHBIC OOJITHI Ha CTOJOBI MOJI METIH, KaK

MOKa3aHo Ha puC. 4a u 40 - B 3aBUCUMOCTH OT KOMITJICKTAI[UU TIOCTABKH.
Ha oTkuaHble GONTHI HABECUTHh CTBOPKH BOPOT, MPOMU3BECTH MX BPEMEHHOE KPEIUICHUE, 3aKPYTHB

OT pykH raiiku M16.

1 Brnadsiw BK 26.45.80

r’j Burm M10x16 ;
A DIN 7991 — Al

lmugm

S/ (7~ remmnsomoso

) : BuHm M12x50 o
=" Uadda 16 DIN 125 A TaCT 11736-84 SS
W5y Wadda 12 0IN 125 @
Faika MI6 DIN 93 S\ ravatisonssi /- k7
' ‘ g 160N 125 /. ) ~ | |
bonm omku@kod 7002-0589 9 %Wf /| |
(M16x110 nomas pe3sta) [OCT 1472469 R 2500 /L
[auka wecmuzpanHas co e | rer
cmonapHsiM konsyom M12 DIN 985 -
a) 0)

Puc. 4. Ycra"HoBka nerenb

4.3.3. PerymupoBka BOpOT
ITocne ycTaHOBKM BCEX 3JIEMEHTOB BOPOT B IIPOEKTHOE ITOJIOKEHHE, HEOOXOAMMO IPOU3BECTH
OKOHYATEJIbHYIO PETYJIMPOBKY MOJIOKEHUS] CTBOPOK BOPOT IO BEPTUKAIU U TOPU3OHTAIIH.
PGKOMGHHyeMBIG 3a30pbI MCXKAY CTBOpPKaMMU BOPOT U MCXKIAY CTBOPKaAMH H cTo0aMu IMPHUBCACHDBI

Ha puc. 5a u 506.

C{mbopra Bopom [Temas Jazmyuwa
[ooywoHa 12 - - .
}7
— ~—_ |
\\\ -
A " n N " " " Aj\ N
| -
J - =
/ ‘
A
41, R B Lmono bopom
0)

Puc. 5. PeryianpoBka 1oJyio>keHus CTBOPOK BOPOT

B mponecce peryjanpoBKU HeO6XOZ[I/IMO IMMPOBECTHU MPOBECPKY IIABHOCTU ABUKCHUA CTBOPOK BOPOT.
CTBOpKI/I BOpPOT JOJKHBI IMOBOPAYMBATHCA Ha ICTIAX IIJIABHO 0e3 PBIBKOB M CKPHIIOB. B 3aKpPBITOM
MOJIOKCHHUU BOPOT CTBOPKU HE HNOJDKHBI BCTABATH B PACHOp WM KaCaTbCd ApYyT Apyra. HpOI/I3BCCTI/I
OKOHYATCJIbHYIO PEryJIMPOBKY IICTCIIbL W 3aKpPCIIUTh UX. HHSI TPEXMETICBBIX BOPOT IETIM BOPOT
OKOHYAaTCJIbHO 3aKPCIUIATEL B CJICAYIOIICM MMOPAJAKE: BEPXHIOK0, HUXKXHIOKO, CPCIHIOHO.



Bopora pacnamasie M3D (¢ dpnannem). M3m.2_10.04.2023 -10 -

4.3.4. YcraHOBKa 3aCOBOB

Ha kaxmyio CTBOpKY BOPOT CO CTOPOHBI OXPaHSIEMOW TEPPUTOPHUHM YCTAHOBHTH 3aCOBHI TPH
MIOMOIIIM CaMOpPE30B KPOBEIbHBIX. B JTOPOXKHOM MOKPBHITHH NPOOYPUTH OTBEPCTHUS Ui 3aJBUKKH
3aCOBOB B 3€MITIO U YCTAHOBUTH ITOCAI0YHBIE CTaKaHbI (pHC. 6).

o
3acob HuxHuU J/ I lﬁ.ﬂf‘%

banm medensHsi Méx30
DIN 603

Lamagpe3 kpobesbHeil 5,5x19
¢ waadou DIN 7504K

[ocadoqmsiy cmaxar
Tpyoa 20x28 10CT 3262-75

** -
:@/M
Puc. 6. YcraHoBka 3acoBOB

4.3.5. VYcranoBka mraHr 6aprepa 6€30MacHOCTH

B ciydae HE0OXOAMMOCTH MOHTaXka IITAHr Oapbepa O€30MIaCHOCTH Ha BOPOTA, B CTOJI0aX BOPOT
IIPOCBEPJIMTh JIBA CKBO3HBIX OTBEpCTHs auamerpoM 9 MM u 3akpenuts mranru LBl co croponsl
pacnonoxenus nereiab U IIBI" — ¢ oOpaTtHOl cTOpoHBI cTonOa. B Kakaoi M3 CTBOPOK BOPOT B JBYX
MECTax MPOCBEPIIUTH 110 IBa CKBO3HBIX OTBEPCTHS AUaMETpoM 9 MM u 3akpenuts mranru [IBI (puc. 7).

o[ —

UWmareza Wb/ 1 Taka M8

OIN 934
0 ﬁ Umawza W]

Uauda 8 ybenu4
OIN 9021

NS
o
e
)
=]

banm M8x60
DIN 933

| ‘ Umarza LBV
A"~ laika M8

DIN 934

f

@
g

AP 2

/g}i
=
=

Bonm M8x80,/100 i
CEE llauda 8 ybenuy N0 ) )
0IN 9021 KpoHwmeuH KoHyebou

Puc. 7. YcranoBka mraHr 6aprepa 6€30macHOCTH



Bopota pacnamnsie M3D (¢ dmannem). M3m.2_10.04.2023 -11-
4.3.6. BapuaHTBI IPUMBIKAHUS OTPAXKICHUS K BOPOTAM

BapuanTsl npuMbikanus orpaxaeHus co crondoamu 60x60 u 80x80 k Bopotam co crondamu 80x80
u 100x100 mpuBenensl Ha puc. 8.

KpowimeuH-KporwmesH [harka-Tarka
[J60/80 L1860 [160/80 - 180
— | é ——
| i _ _ _ +
N 71—k
2940/3040 2467/2967 (60x60) - b2
2610/3110 (60x60) 2457/2957 (80x80)
2620/3120 (80x80) | 2537/3037
KpowmeuH-lnaxka [hanka-Tnarka
[60/60 o[ (180 O
S S
T T T T T T T T T T T T T - - - H
L T qrrd
25 25
2524/3024 2453/2953
259,/30% (60x60) 2537/3037
2604//3104 (80x80)
KoowmeuH-[lnanka [nanka-Tnarka
CI60/80 o [ _ _Deo/e0 = D80/
N ﬂ& >
~ N
ﬂ#‘llﬂlllﬂ][ﬂlllllﬂlllﬂll R
LI I LI LI T I TAL
25243024 2479/2979
26043104 (60x60) 2549/3049 (60x60)
2614,/3114 (80x60) 2559/3059 (80x80)
Puc. 8. BapnaHTbl IPUMBIKaHUS OTPaXKIECHHUS K BOPOTaM
5. OO0mmue ycj0BUs IKCILTyaTALMHU
5.1. BOpOTa pacnamHbIC JOJIKHBI UCITOJIB30BATHCA TOJBKO COTJIACHO UX HA3HAYUCHUA.
5.2. He nmomyckare wucnosip3oBaHHE OpaKOBaHHBIX KOMIUIEKTYIOLIMX, CTOJIOOB M CTBOPOK,
IIOTHYTBIX IIPU TPAHCHOPTUPOBKE HUIIN IIPU IIOrPy3Ke-pa3rpysKe.
5.3. [Tepen HauamoMm u BO Bpems dkciutyaranuu (1 pa3 B rog) peKOMEHAYeTCs CMa3bIBaTh
TPYLIUECS U TOBOPOTHBIE JIETAIM ME€TENb BOPOT CMa3Koi o0uiero HazHaueHus tuna Jiuton 24.
5.4. B nporecce skcmtyaraniy He00X0AUMO:

- HE JIOIIyCKaTh MEXaHWYECKHE MTOBPEXKICHNS U BO3JCHCTBHE YAAPHBIX HATPY30K HA BOPOTA;

- HE peke OJIHOTO pa3a B MeCSI] MPOBOJUTH BHEIIHUN BU3YaIbHBIH OCMOTpP Ha MpEeaMET HATUYHs
MTOBPEXKICHU;

- B Cllyyae MEXaHHUYECKOTO MOBPEXICHHS 3JeMEHTa BOpOT (MaHeNieid 3amoiHeHHs, paM CTBOPOK,
CTONIOOB, JeTalieil TeTelib W 3alopoB), MOBPSKAEHHBI AIIEMEHT BOPOT MOUICKHUT 3aMeHe Ha
aHAJIOTUYHBIN AJIEMEHT 3aBO/1a-U3TOTOBUTES,

- CJIEUTh, YTOOBI BO BpeMsI IEpEMELICHHs] CTBOPOK BOPOT B MPOEME OTCYTCTBOBAIM TOCTOPOHHUE
npeaMeThbl (Mycop, CHET, TPYHT | T.JI.) BO H30€KaHUe OBPEKICHUS KOHCTPYKIIUH.

5.5. 3anpemaercs YCTaHABJIMBATh JOTOJHUTEIRHOE OOOPYIOBAaHWE WIIM aKceccyaphl, HE
MPEelyCMOTPEHHBIE 3aBOJIOM-M3TOTOBUTENIEM, a TaKXe MPOU3BOAUTH CAMOCTOATEIHHO 3aMEHy WIU
PETryIUPOBKY OTJIEIBHBIX YacTeH, 0€3 COrIaCOBAaHUI C M3TOTOBUTEIIEM.

5.6. [Ipy moBpeXAeHUU TMOKPBHITHUS BOPOT IO OCHOBHOTO METajlia, ISl TPOIJICHUS CpOKa
CJ'Iy>K6I)I HU3JCIINA W COXpPAaHCHUA OCTCTHKMU BHCHIHCTO BHAA H3ACINA, PCKOMCHIAYCTCA ITPOU3BECTHU
3aYUCTKY, OO0E€3KUpUBAHHE U JIOKAIbHYIO TMOAKPAacKy BOPOT C HCIIOJIB30BAHHEM aBTOAMAIU
COOTBETCTBYIOIIETO I[BeTa JHMOO pacTBOpa MOJUIPUPHON MOPOIIKOBOM KpPAacKH COOTBETCTBYIOLIETO
1[BETa B alleTOHE.



Bopora pacnamasie M3D (¢ dpnannem). M3m.2_10.04.2023 -12 -

6. TpancnopTUpOBKa U XpaHeHHe

6.1. Bopota B pazoOpanHOM BHJIE TPAHCTIOPTUPYIOTCS B YITAKOBKE 3aBOAA-H3TOTOBUTEIIS.

6.2. B nmpouecce TpaHCIOPTUPOBKM YyHaKOBKa JOJDKHA OBITh HAAEKHO 3aKpervieHa Ha
TPAHCIIOPTHOM CPEJICTBE U 3alllMIIeHa OT MONaJAaHus IPsA3H, BIArd U aTMOC(HEPHBIX OCATKOB.

6.3. VYcinoBust  XpaHEHHsT WM TPAHCIOPTUPOBKM  YMAKOBAHHBIX — W3JCNUH  JTOJDKHBI
COOTBETCTBOBATh rpymie ycinoBuid xpanenus JK2 (tadmmma 13) mo T'OCT 15150.

6.4. [Torpy3ky, TpaHCIOPTHPOBAaHHE, BHITPY3KY U XpaHCHHE YINAKOBAHHBIX W3JIEIUN CIEIyeT
MIPOBOANTD, COOJIOasi MEPBI, UCKITIOYAIOIINE BOZMOXHOCTh UX MOBPEKICHUS.

6.5. He nomyckaercs cOpackiBaHue M3AETUS MPH pasrpy3Ke, TPAHCIIOPTUPOBAHUE BOJIOKOM U

Ipyrue eHCTBUS, KOTOPhIE MOTYT NMPUYMHUTH MOBPEKICHUS IEMEHTOB KOHCTpykuuu. [lepemenienue
YIIaKOBOK BOPOT PEKOMEHIYETCS BECTH C IPUMEHEHUEM BHJIOYHOTO MOTPY34HKA.

6.6. JlomyckaeTcsi mra0enupoBaHUEe NpPU XPAaHEHUH M TPAaHCIOPTUPOBAHUU YIAKOBOK CO
CTBOPKAaMHU M CTOJI0OAMH BBICOTOM 10 6 ymakoBok. Jlomyckaercs mrtaOenupoBaHHWE IPYr Ha Jpyra
YHaKOBOK TOJIBKO C OTHOMMEHHON U OJJHOTa0APUTHON MPOTYKIIHEH.

7. I'apaHTHH U3roTOBHUTEJIA

7.1. ["apanTHitHBINA CPOK HKCIUTYaTAIlUU COCTABIsIeT 12 MecsIeB co JHS MPOAaKu BOPOT.

7.2. Cpoxk ciyx05b1 uznenus — 10 geT co JHS nIpogaxHu.

7.3. [IpenmpusiTie - U3rOTOBUTENb FAPAHTUPYET OE30MaCHYI0 paboTy BOPOT MPH COOIIOCHUH
[ToTpebutenem mpaBmil IO TPAHCTIOPTUPOBKE, XPAHCHHIO, YCTAHOBKE U IKCILTyaTaIUH.

7.4. I'apanTusi He pacIpPOCTPAHSIETCSI:

- Ha HEUCIPABHOCTH, BOZHUKIIUE MIPU UCIOJIb30BAaHUH BOPOT HE MO HA3HAYEHHIO;

- Ha CIy4al €CTECTBEHHOI0 HM3HOCA JI€KOPATUBHO-3AILUTHOIO MOKPBITHUS 3JIEMEHTOB BOpPOT B
MpoIlecCce IKCIUTyaTaluu (TOSIBJICHUE CBETIIO-CEPBIX M TEMHO-CEPBIX IISITEH, a TaKXKe TaK Ha3bIBaeMOM
«0eJIoi KOppo3un»);

- IPU CaMOCTOSITEIbHOM BHeceHUH [loTpeduTeneM n3MeHeHUi B KOHCTPYKITUIO BOPOT.

- Ha (QYpHUTYpY: NETIH, KPBIILIKK CTOJOOB, METH3HYIO MHPOAYKIIHMIO, KOJIOUYI MPOBOJIOKY,
crupasibHbIe Oapbepbl 0€30MaCHOCTH.

BHUMAHMUME! I'apantuu npenoctapistoTcs Mpu Hanuuuu y [loTpeOuTens nacnopTa Ha U3JeiHe.

8. CBueTe/bCTBO 0 IPUEMKe

Bopora pacnammsie COOTBETCTBYET KOMIUIEKTY MOCTaBKH,
U3rOTOBJIEHBl B COOTBETCTBUU ¢ TpeboBanusamu TY 5260-003-58610648-2014, neiicTByroueit
TEXHUYECKOH TOKYMEHTAINU ¥ TPU3HAHBI TOTHBIMH K SKCILTyaTallHH.

Havansauk cayx6s1 korTpois kagectBa 000 «III'C-K»

9. CBuaeTeJbCTBO 0 NPOJAKe
IIponasen

Jarta npoxaxu

M.IL



